

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888 **II** Hoy Jueves 7 de Octubre de 1937 **II** NUMERO DE HOY 5.824

LA FIEREZA SOVIETICA

El comunismo desgraciadamente implantado en territorio español, hasta hoy dominado por los enemigos implacables que reniegan de Dios y de la Iglesia Santa, como hecho que tiende a establecer un sistema social de comunidad de bienes, con la abolición más absoluta del derecho de propiedad, y la destrucción sin límite de todo aquello que las hordas forajidas y criminales del ateo e impío marxismo debastador no pueden retener ni consolidar por falta de medios, aun apelando a los más desenfrenados, agrestes e inhumanos y de cruel salvajismo que degenera en barbarie, pero barbarie muy por encima y en grado superior al que emplearon aquellos pueblos que en el siglo V. destruyeron el imperio romano y se difundieron por casi toda Europa; con la más extrema ironía burlesca y sanguinaria, han dejado sentado a su paso las huellas terroríficas de desolación y tristeza, ya que otra cosa no les ha permitido el impetuoso avance de las fuerzas leales de nuestro glorioso Ejército libertador, el que a la voz de mando encarnada en el invicto Caudillo, haciendo alarde de su valentía insuperable y de su heroísmo verdaderamente extraordinario, por sus culminantes hechos, ha purificado el ambiente deprimido en el territorio de la nueva España, grande y única, haciéndola resurgir a la vida, que, con atropello y vilipendio insidioso quisieron arrebatarle con las armas de la perversa traición.

Causa pena profunda y sensación aflictiva contemplar el cúmulo de atrocidades registradas, por que en la inteligencia humano no cabe mayor sarcasmo; solo las fieras indómitas, carentes de la razón del juicio, son las que pueden actuar en ese plano incivilizado de incultura y salvajismo. Por eso, el pueblo español la verdadera España, esta nación poderosa, fuerte y grande por sus títulos de honor que ostenta no podía resignarse y menos aún rendirse sin condiciones a ese malvado ejército improvisado de Moscú que rige y gobierna a los empedernidos y malos patriotas, a los que induce por el camino más escabroso del terror hacia el abismo. Era pues necesario ofrecer en holocausto el sacrificio de la víctima y surge el genio libertador del Caudillo pundonoroso, del hombre providencial, el nuevo Moisés de la España, adornado y favorecido por Dios con gracias y dotes de virtud precisas, en esta hora de la historia, y a este nombre de conciencia suprema y recta, sin vacilación le secunda su valeroso Ejército y los hombres todos que como él sienten espiritualmente el amor infinito de la Cruz,

símbolo de sus creencias a la que está reservado el triunfo de las victorias.

Al conmemorar la fecha gloriosa del aniversario en la que el Generalísimo Franco recibió los poderes del Estado, el español consciente que de verdad ama a su Patria, que labora por la pureza de su honor nacional, que anhela su engrandecimiento y con deseo vehemente ansía el éxito más feliz, no puede menos de vanagloriarse al ensalzar la figura de ese genio extraordinario de facultad eximia, que ha sabido reconquistar a España palmo a palmo, reanudando el hilo de la tradición y de la historia, realizando con su valeroso Ejército las más grandes e inauditas proezas, que han sido la suprema tabla de salvación en los campos de batalla.

Quería el marxismo terminar con todo lo que significa tradición, catolicismo, familia, etc, pero cuando España bordea el abismo destructor, fué la providencia la que deparó al hombre salvador y enfrentándose contra las huestes demoledoras, contuvo brillantemente la fiera soviética infiltrada en el territorio español, la que hoy se halla en los últimos momentos de lucha postrema y su agonía tan próxima como inminente.

Nunca la España leal compensará al Caudillo su gesta heroica de conjunto de hechos memorables. El triunfo rotundo de las victorias alcanzadas, es la fiel expresión del derrumbamiento estrepitoso de los planes preconcebidos en la dirección del soviético, erigida en potestad soberana infranqueable. Son pues los hechos ya consumados los que hablan por nosotros y contra esa realidad si que no cabe habilidad engañosa que destruya su eficacia.

En Salamanca y en Burgos y en las poblaciones de la España liberada, con motivo de la fiesta nacional del Caudillo, se han celebrado solemnios cultos en los que han oficiado varios prelados y han tenido lugar otros actos de homenaje y adhesión incondicional, lo que hace resaltar la unidad de criterio que existe entre el pueblo y su primer magistrado que rige los destinos de la nación Española.

¡VIVA EL CAUDILLO GENERALISIMO FRANCO! ¡ARRIBA ESPAÑA!

IGNORAMTIUS.

¡Anunciar es vender!

A todos los excombatientes Españoles

En este grandioso Movimiento Libertador, sostenido por todos los buenos patriotas y dirigido por el más ilustre Caudillo que registra la historia mundial, despues del Divino Redentor de la humanidad, no podía faltar el concurso de los que, en las postrimerías del siglo XIX y primer tercio del XX, bajo los pliegues de la gloriosa bandera rojo y gualda, regásteis con vuestra sangre las fértiles mangas Artillanas y los abruptos campos rifeños: Los que visteis caer a vuestro lado para no levantarse, a los heroicos compañeros que dieron su vida en holocausto de nuestra España, no podeis olvidar aquellos sublimes momentos de vuestra vida juvenil, en que llena de entusiasmo y fervor patrio, sufristeis las mayores emocionés que puede sufrir ser humano.

Los que lejos de nuestro querido solar patrio lo hemos añorado y sentido como el que más, no podíamos permanecer al margen de esta Santa Cruzada y al iniciarse, nos faltó el tiempo para tomar las armas y ponerse nuevamente a las órdenes de nuestro valiente Ejército, cada vez mas orgullosos de él, ya que está renovando las mas brillantes páginas de su gloriosa historia; y los que hoy nos encontramos prestando servicio en la Milicia de este Ejército que sostiene la guerra libertadora, próxima a terminarse con el triunfo total de la España Unica, Grande, Libre e Imperial: Cuando ese ansiado momento llegue, somos los que, para salvaguardar la paz y la grandeza de esta gran Nación, todos unidos hemos de constituir la Retaguardia del Ejército de la Paz; y, a las órdenes de nuestro egregio Caudillo, permaneceremos en constante alerta para que el monstruo perturbador no reaparezca; y para desarrollar esa labor patriótica se ha fundado la *Agrupación Española de Excombatientes* en la que, por las razones expuestas, todos los ciudadanos conscientes del deber y de la disciplina, que no sientan otra política que su acendrado amor a la Patria y una moralidad intachable, deben ingresar en ella.

La *Agrupación Española de Excombatientes* ha fijado su residencia en Zaragoza como consecuencia de haberse fundado bajo la advocación de la Santísima Virgen del Pilar, Capitana General de los Ejércitos Nacionales; y considerar un hecho simbólico a esta Capital, la que con sus hermanas las mártires Huesca y Teruel, han constituido el baluarte inexpugnable contra los enemigos de España, donde se han estrellado todas las olas invasoras, desde las huestes napoleónicas hasta las ac-

tuales hordas anarco-separatistas.

Esta Agrupación cuenta ya con un preciado galardón que lo ostenta con orgullo: El ser su Presidente de Honor el mas heroico excombatiente de las campañas marroquies y primer combatiente de esta magna Epopeya, alma de ella, salvador de España y de la civilización occidental, Excmo. Señor Don FRANCISCO FRANCO BAHAMONDE.

Al dedicar estas cuartillas a todos los excombatientes españoles que, con el empleo de jefe, oficial, clase é individuo de tropa estuvieron al servicio de la Patria con las armas en la mano durante las guerras africanas o coloniales, lo hago con la seguridad de que, una vez leídas y compenetrados de la finalidad noble y patriótica que persigue la *Agrupación Española de Excombatientes*, han de solicitar su ingreso en ella como socios de número.

Tambien quiero dirigirme a todos aquellos buenos patriotas que, sin haber servido en el Ejército y sus Institutos armados, hayan acreditado su cariño a tales instituciones, con exaltado patriotismo é intachable moralidad, advirtiéndoles que, al ingresar en ella, prestarán un nuevo é importante servicio a la Patria y cumplirán uno de los nobles deseos de nuestro invicto Caudillo y Presidente de Honor de esta Agrupación.

Zaragoza Septiembre del I-I Año Triunfal.

A. P. Ramón.

Secretario general de la A.E.D.E



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado

200.000.000 pesetas

Capital desembolsado

100.000.000 pesetas

Reservas

70.500.000 pesetas

REVOLUCION DE ASTURIAS

Fué en el día de ayer cuando se cumplió el tercer aniversario del movimiento revolucionario de Asturias, aquella fecha terrorífica y desgraciada en la que tan horrendos crímenes se cometieron y con la crueldad y barbarie más refinada de salvajismo que se puede imaginar.

El elemento obrero de las minas de la región, ensobrecido y con el coraje impetuoso de exaltación natural que produce el veneno que le inyectó la horda del marxismo destructor, y enrolado en el arma fratricida más repugnante y relajada de sentimiento humanitario, no alcanzó ni pudo influir en su odio desmedido e insensible para comprender su grave responsabilidad contraída, cuando con violencia y desprecio sepultaba en la tierra a su mismo hermano querido, por cuyas venas corre también la misma sangre.

No quiso entonces el pueblo español, el verdadero pueblo, el que tenía la estricta e ineludible obligación de hacerlo, darse perfecta cuenta y enterarse de aquella tragedia criminal e inhumana, desarrollada en los campos asturianos: parecióle un sueño o una cosa trivial y sin importancia alguna, duró el tiempo que media entre el relámpago y el trueno, se restabrió el orden aunque de manera aparente y no real, y parecía haber entrado en una nueva era de paz, por que la intervención de nuestro Ejército leal, con su buena disposición y disciplina, alcanzó la victoria al cumplir como lo hizo la misión sagrada de fidelidad a la causa, enarbolando su bandera en el más elevado sitio ocupado por las huestes del enemigo infernal.

El Ilustre General Yagüe, en aquel entonces Teniente Coronel, que ostentaba la dirección de las fuerzas legionarias de Africa, cuando hacia relató de los excelentes servicios que el Ejército prestó a la nación Española sobre el terreno abrupto de las montañas asturianas, y observar con sentimiento la tragedia que le rodeaba y el peligro inminente que corría España, tuvo un momento de reflexión; puso su pensamiento en la Providencia Divina, recurrió a la Cruz del Crucificado en el Calvario y dijo: lucharemos bravamente contra el enemigo traidor y fratricida y como movido por el resplandor de la luz celeste, lo hizo sucumbir en los campos de batalla, dejándole arrojado por el peso de su propia iniquidad.

Era el año de 1934 cuando las hordas del marxismo soviético extendía sus alas por el territorio peninsular de nuestra querida España; eran los primeros jalones que dejaban sentado el principio de su cruenta labor endemoniada y sin Dios: eran los síntomas fatales de su empedernida fiereza y maldad imaginables y eran en fin, la esperanza añorada moscovita que tendía su red al pueblo español, para entre mallas hacer la sumersión y hundirle para siempre en el abismo.

Se liberó Oviedo la Ciudad ilustre del Principado de Asturias, en aquel día 17 de Octubre en el que las tropas hicieron su entrada arro-

lladora y triunfal, quedando avasalladas y sometidas las huestes del famoso ejército traidor e irascible que, lleno de pavor huyó a la desbandada en temerosa fuga.

A los bolcheviques rusos, en expectativa para cualquier intentona aprovechable para sus fines de maldad más execrables, no había de faltarles en esta ocasión tan propicia colaboradores insidiosos entre esas masas aventajadas en ejecución que discuten el derecho de propiedad ajena, cuando la mala administración de la suya los declaró en quiebra ruinosa, y así llegó el 25 del mes tan fatidico en el que asataron el poder para deshonra de España y oprobio de su maltrecha dignidad gubernamental.

¿Maltrecha dignidad? Digo mal, por que para que la dignidad quede relajada o se quebrante, es condición precisa estar en posesión de ella, cosa que nunca pudo lograr la gente capitaneada por los llamados gobiernos que vivieron fuera de su misma Ley constitucional, y entregados de lleno al crimen y al robo como único programa de infortunio y desolación para la Patria, que por momentos reclamaba venganza.

Días de triste recordación para España, por que fueron los precursores de la situación guerrera creada y que hoy con pena todos los buenos españoles sin distinción lamentamos por sus fatales consecuencias derivadas, y a que punto culminante de admiración habrán llegado los milicianos rojos en su campo de actuación de batalla y que indignación y repugnancia causará entre ellos espectáculo de tanto crimen horrendo cometidos, que aquellos que un día fueron enemigos irreconciliables y lucharon con denuedo enfrente a España, hoy se levantan

Junta Recaudatoria Civil-suscripción 2.ª 11

Suma anterior... 62.723,33

Excmo. Sr. General de la División, 20.000,00 pesetas; Ayuntamiento de El Royo, 260 pts; Ayuntamiento de Morón de Almazán, 500 pts; Antonia de Nicolás, 2.000,00 pts; Personal del f. c. Santander Mediterráneo, 1.212,25 pts; Empleados Sursal Banco de Aragón, 117,85 pts; Id. Id. Banco Español de Crédito, 235,85 pts; Mariano Pedrcviejo, 55 pts; Josefa y Marco García Ruiz, 50 pts; Acción Popular de Soria (saldo que existía a su disolución), 357 55 pts; Jesús Calvo Melendro, 250 pts; Juzgado Municipal de Cardeón, 50 pts.

José M.ª Fresneda, 50 pts; José González 40 pts; Andrés del Campo, 1.000 pts; Varios vecinos de Ciria, 105 pts; Valentín Zapatero, 1.000 pesetas.

Suma y sigue... 90.006,83

Nota.—Para que sirva de satisfacción a los interesados y estímulo para la generosidad ajena semanalmente se facilitará a la prensa local una relación de las personas que contribuyan con donativos para la suscripción nacional.

¡Bachilleres!

Clases de orientación

Sanz y González

General Mola 71 2.º

1—2

batallones enteros en plena zona roja, para abrazar la causa nacional de nuestro invicto Caudillo FRANCO.
R. C. N.

La Sociedad de Naciones se ocupa de la retirada de voluntarios

Ginebra.—El delegado portugués hizo la más severa crítica del proyecto de resolución acerca de España presentado a la S. de N.

Analizó las constataciones superficiales y tendenciosas del proyecto, y recordó que la Comisión de No Intervención de Londres no puede llegar a una decisión acerca de la retirada de los voluntarios de España porque el Gobierno soviético no aceptó su punto de vista.

El delegado de Africa del Sur se expresó en términos análogos.

A continuación, los delegados de Portugal, Irlanda, Bolivia, Venezuela, Africa del Sur, Chile, Argentina, Uruguay y Suiza manifestaron su decisión de emitir su voto.

En compensación, los delegados de la Gran Bretaña, Francia, Bélgica, Colombia y Ecuador manifestaron su acuerdo con la resolución.

El delegado de Polonia hizo una declaración según la cual su país acepta la resolución, con la condición de que no contenga ninguna amenaza o que sean levantadas o anuladas las obligaciones de no intervención y ningún mandato colectivo en este sentido.

Litvinoff combatió las enmiendas y modificaciones austriacas y húngaras, declarando que el Gobierno soviético fijará por sí mismo el plazo razonable durante el cual se deberán efectuar las negociaciones para la retirada de los voluntarios.

Las enmiendas austriacas y húngaras fueron rechazadas.—D.N.B.

Lea V. Noticiero de Soria

PRIMER ANIVERSARIO DON JOSE LEAL Y LECEA

Profesor de la Escuela de Altos Estudios Mercantiles de Bilbao

M. I. Dr. Monseñor Eduardo Leal y Lecea

Deán de la S. I. C. de Plasencia (Cáceres). Camarero Secreto de S. S.

Don José Ramón Leal y Hernández

Seminarista

Murieron por Dios y Por España, vilmente asesinados por las hordas rojo-separatistas en la carretera de Enécuri, la madrugada del 26 de Septiembre de 1936.

(Q. E. P. D.)

Su viuda, hermana política y madre, doña María Luisa Hernández; hijos, sobrinos y hermanos, Jesús, María Luisa, María de las Mercedes y María del Carmen; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes,

Suplican a sus amigos se sirvan encomendarles a Dios en sus oraciones, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Los Emms. y Revdms. Sres. Cardenales Arzobispos de Toledo Prímado de la España y Arzobispos de Sevilla, y Comos. y Revdms. Arzobispos de Burgos y Obispos de Vitoria, Plasencia Zamora y Calahorra han concedido indulgencias, en la forma acostumbrada, por el eterno descanso de Don José Leal y Lecea, M. I. Dr. Monseñor Eduardo Leal y Lecea y Don José Ramón Leal y Hernández Q.E.P.D.

Una prueba del "valor" rojo

Poseemos datos irrefrutables de una magnífica hazaña realizada por un puñado de valientes por tierras aragonesas.

Desde una casa encuadrada en una posición marxista se hostilizaba incesantemente a las bravas tropas legionarias «Flechas Negras», de las que hace poco hablábamos con elogio. — Pues bien. — «Como todo llega en éste mundo», se cansaron nuestros bravos legionarios de tal «operación de castigo» como dirían los marxistas en su parte oficial.

Y fué nuevamente un soriano quien, con cinco de sus hombres y autorizados por sus jefes, prepararon un golpe de mano, que llevado a efecto felizmente como sólo lo saben hacer los nuestros, se apoderaron, no sólo de las ametralladoras, sino también de los servidores de éstas; de su bandera anarquista con la inscripción Rojo-Negro, que puede admirar el público en uno de los escaparates de nuestra ciudad y que fué regalada por los jefes al oficial que realizó la hazaña.

Igualmente fué cogida multitud de propaganda editada por los Comisarios políticos y con la que tenían obcecados a sus milicianos; a base de fotografías de fantásticos triunfos y de tomas inverosímiles y también cartas dirigidas de familiares de milicianos en Lérida, a éstos, en las que se pueden apreciar el miedo y la intranquilidad que en las ciudades ocupadas por los rojos reina constantemente.

Entresacamos de una de dichas cartas un párrafo textual que confirma lo expuesto anteriormente:

«Aprezia bier mano. Salut. er mano re zebimos tu a preziable carta el dia 30 ynos a le gramos mucho al podersa ber que estas bien nosotrecstambièn. Jose de lo que me dizes que te esplique algo de la retoguardia namas te puedes ima ginar calami dades porque aqui na mas bes que todo es un fazismo comolo son la mayor parte aqui en la retoguardia uno se abure de todo»

Como se vé en el campo rojo la educación y la cultura están a la orden día (tanto, tanto que las cartas cuesta un mundo descifrarlas o por lo menos hallar una relación que se parezca en algo a lo que quieren decir en ellas!

Cuando los valientes «Flechas Negras» regresaron a su posición, hubieron de lamentar la baja de dos de sus compañeros, heridos en el instante del asalto.

Felicitemos a estos valientes que tan alto han puesto el nombre de su Patria, clavando la bandera auténtica, rojo y gualda, sangre y oro donde los pliegues de otra anarquista eran símbolo del terror y la barbarie de un régimen despota y tirano.

¡Viva España y sus soldados! ¡Viva el Caudillo!

Un legionario.

Las discusiones de Hitler y Mussolini

BUENOS AIRES.—Se tiene noticias de la repercusión en América de los discursos de Hitler y Mussolini. Ambos discursos fueron perfectamente oídos en las transmisiones de las radios locales. El efecto producido ha sido inmenso. La Prensa toda recoge, en grandes titulares, la emoción con que fueron escuchadas las palabras de estos dos grandes conductores de pueblos, invitando a una sincera solidaridad internacional para salvar los grandes valores de la cultura humana.

Terminada la audición de ambos discursos, los alemanes e italianos aquí residentes, iniciaron una gran manifestación a la que se asociaron nutridas representaciones de los organismos nacionalistas españoles y argentinos.

Incautación de los bienes de Aguirre y demás dirigentes

San Sebastián.— El gobernador civil ha dado una nota en la que consta una orden del general jefe del sexto Cuerpo de Ejército, por la que se propone la responsabilidad civil de Aguirre, Monzón, hermanos Irujo y demás elementos del Frente Popular, llevando a cabo la incautación de bienes de estos individuos en catidades que oscilan entre 10.000 y 1.500.000 pesetas.

Aviones rojos en adhesión a Francia

Lisboa.— Circula insistentemente en los medios políticos de esta capital la noticia de un incidente ocurrido en Port—Vendres, en cuya rada había anclados varios buques de guerra franceses. Varios aviones de la España roja volaron bajo en señal de reconocimiento y adhesión a Francia. Pero, al ver las escuadrillas, el comandante de uno de los buques mandó disparar contra ellos, y derribó uno. El gobierno francés, al saber lo ocurrido, ha destituido fulminantemente al comandante del barco.

Boletín del Estado

Dn. Ricardo Marzo habilitado para general.

El Boletín Oficial del Estado entre otras órdenes publica la de haber sido habilitado para general el coronel Don Ricardo Marzo Pellicer, quien en la actualidad rige la División de Soria.

Lo celebramos mucho y felicitamos al competente Sr. Marzo por la acertada disposición,

Ecos y Noticias

Viruela ovina

Ha sido declarada oficialmente la enfermedad de viruela ovina en ciento diez reses lanares del monte de Valonsadero, habiendo quedado en el día acantonado el lugar infestado con los diseños correspondientes.

Madrina de guerra

Solicitan madrina de guerra: El sargento José Roca, del Regtº de Aragón nº 17, 2º Compº Grupo A Frente de Guadalajara.

Antonio Peral: Regimiento Infantería nº 18. Plana Mayor de la medio brigada en Albarracín.

Despedida

Nuestro querido amigo D Octavio González Bueno, Abogado del Estado de esta Delegación de Hacienda, nos envía la siguiente nota que gustosamente transcribimos al par que le enviamos nuestra mas cordial despedida.

En la dificultad de despedirme personalmente de mis relaciones y con el fin de evitar omisiones que lamentaría, siendo, por otra parte, para mí muy sensible estas despedidas, lo hago por medio de las presentes líneas, quedando a disposición de todos en mi nuevo destino de Delegado de Hacienda de Granada.

Distinción honrosa

Al laborioso y culto Dr. en medicina Dº Luis Santa María, Director del Hospital de la Cruz Roja en Soria, le ha sido concedida la medalla de plata de dicha institución por méritos en su actuación reciente en el Hospital de Leganés.

Felicitemos al Dr. Santa María por la distinción merecida.

Enferma

Se encuentra delicada la distinguida esposa del Excmo. Sr. Gobernador Militar de Soria.

Celebramos que en breve plazo obtenga un total restablecimiento.

Vacante

Farmacéutico titular se anuncia para provisión interina. Constituye el partido, Langa de Duero -Matriz- Zuzones, Bocigas de Perales y Alcozar, que dan población 3.130 habitantes.

Haber 1950 ptas. y 24 familias servicio benéfico farmacéutico.

Solicitudes plazo 10 días, que terminarán el 20 presente mes, Sr. Alcalde de Langa de Duero.

1—3

Nueva moneda española

Se sabe por Burgos que el Generalísimo ha firmado un decreto ordenando que en el nuevo acuñado de la moneda iran grabados el yugo y las flechas en la inscripción siguiente: España Una, Grande y Libre.

Aún quedan salvajes

Comunica el Sr. Alcalde de Tardelcuende, que en el lugar conocido por «Eras de San Anton» fué incendiado un carro de bueyes propiedad del vecino Doroteo García Ayllon. Dicho carro cargado de cubas destinadas al transporte de resinas ha sido reducido a cenizas, creyéndose que el incendio sea intencionado. Las pérdidas se calculan en 600 pesetas.

La G. C. hace activas gestiones para esclarecer el hecho.

Diputación provincial de Soria

Cédulas personales

Se hace saber a los contribuyentes del impuesto de cedulas personales de esta Capital y provincias que el día 15 del actual mes, terminará el período voluntario sin más prórrogas e inmediatamente comenzará el período Ejecutivo.

Los soldaditos del Tercio Numantino

Satisfechos del agasajo de que han sido objeto estos valientes y aguerridos muchachos hijos de Soria y su provincia, en las pocas horas que han pasado en la Ciudad, regresaron al frente alegres y contentos manifestándonos que en su nombre y desde estas columnas diésemos las gracias a las Autoridades y a cuantas personas les han obsequiado.

Gustosamente, cumplimos el encargo.

Primer aniversario

El día 26 del pasado mes cumplió el primer aniversario del asesinato cometido por los vascos separatistas en los ilustres señores don José Leal y Lecea, Profesor de la Escuela de Altos Estudios Mercantiles de Bilbao, M. I. Dr. Monseñor D. Eduardo Leal y Lecea, Dean de la S. J. C. de Plasencia y Camarero Secreto de SS. y D. Ramón Leal Hernandez, culto Seminarista, oriundo, de Langa de Duero, proximos parientes de nuestro Director.

Rogamos a nuestros amigos y lectores una oración por su alma.

Grato Saludo

Hemos tenido sumo agrado en saludar a nuestro simpático amigo y laborioso industrial de Vigo, D. Elías López, padre político de nuestro también querido amigo D. Luis Losada, Cajero del Banco de España en Soria.

Deseamos al Sr. López, grata estancia entre sus hijos.

Lluvia Benfíca

El agua caída en pasados días ha sido de gran utilidad para los campos tanto para los pastos, como para la nueva simienza que los labradorres estan efectuando con gran tempero.

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

A V I S O

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado	100.000.000
desembolsado	51.355.500
RESERVAS	70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Pénix Español



Compañía de Seguros Reunidos

Agentes en todas las provincias

España, Francia y Portugal

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIO

SEGUROS CONTRA LA VIDA -

Subdirector en Soria.

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto

Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Su estómago lo necesita

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Venta en farmacias

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante **Simón Sainz** - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar

"MUJER"

Pídanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO